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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: RecursoshumanosnoIPO.Porto

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Com as alteraçõesque o Governodo PS introduziuna gestãodo InstitutoPortuguêsde Oncologiado
Porto,fomosinformados,duranteumareuniãohavidaentreo GrupoPa~amentardo PCPe o Conselhode

Administraçãodo IPO,que o quadroe as necessidadesde pessoaltêmvindoa ser acertadasem função
da"realidadeactual"desteHospitaldoSNS.

Tendonestemomento,emtermosglobais,cercade mil e setecentosfuncionários,o IPOpossui,segundo

informaçãooral entãoprestada,cerca de duzentose oitentamédicose um poucomaisde quinhentose
cinquentaenfermeiros,sendoo restante,pessoaladministrativoe auxiliar.

Nãohá aindadecisõessobreestetema,admitindoo ConselhodeAdministraçãoquepossavir a haver
necessidadedeaumentarcertasespecialidadese valênciase diminuiroutras.Ora,esteé umdesafioque
urgecompletarcoma celeridadepossívelparaquesejapossívelclarificara situação.Semprejuízodesta
análise,que continua,o Conselhode Administraçãoadmitiuá partidaa fortepossibilidadedo IPO
necessitarde maisrádioterapeutas,já quenoIPOsóhánestemomentodezasseis,numtotalglobalde
vinteequatroemtodaa regiãoNorte,manifestamenteinsuficiente.

Peranteestasituação,e tendoem atençãoas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicito
aoGovernoque,porintermédiodoMinistério daSaúde,sejamrespondidasasseguintesperguntas:

1. Quantot.empomaisvaiserprecisoparater umanoçãoexacta- ou no mínimomaisexactae
rigorosa- das necessidadespermanentese variáveisem recursoshumanosno IPO,nas
diferentescategoriasprofissionais(médicos,enfermeiros,administrativos,auxiliares)e portipode
relaçõescontratuais?
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2. Apósa conclusãodestaanálisevai ou nãoele sersubmetidoa parecerdos representantes
sindicaisdostrabalhadoresdoIPO?

3. Neste.momento,e doscercade mil e setecentostrabalhadores,quantostêm umarelação
contratualdefinitiva,quantosestãojáemregimedecontratoindividualdetrabalho,quantosé que
estãocontratadosa termoe quantosé queestãoemregimede reciboverde?Solicita-seesta
informaçãotambémdesagregadaporcategoriaprofissional.

4. Quantoà questãoconcretadosrádioterapeutas,o quepensao Governofazer,e quando,para
contratarmaispessoasnestaárea?

PaláciodeSãoBento,13de Maiode2009

o Deputado:

f

2


